

一汽解放动力商务

中国机械工业企业管理协会会长于中赤 调研解放动力总成事业部

12月12日,中国机械工业企业管理协会会长于中赤、常务副会长杨一平一行莅临一汽解放动力总成事业部调研,受到一汽解放总经理助理、动力总成事业部党委书记钱恒荣,动力总成事业部总经理、党委副书记倪牟淳,党委副书记王志宇,副总经理李欲晓的共同接待。

双方在第一会议室开展交流。钱恒荣对于中赤一行的到来表示欢迎,对中国机械工业企业管理协会给予事业部的支持表示感谢。他说,当前,事业部正以党的二十大精神为指引,深入学习贯彻习近平总书记视察一汽重要指示精神,持续解放思想,全面深化改革,聚焦主责主业,加快培育战略性新兴产业,努力实现高质量发展。他希望,协会能够充分发挥平台和资源优势,对事业部发展给予更多支持和指导,进一步提升企业的知名度和美誉度。

王志宇介绍了企业概况和未来发展规划。



双方在第一会议室交流

于中赤对事业部近年来改革发展和各项工作取得的成绩表示祝

贺。他说,事业部作为民族自主品牌的代表,在推进中国汽车工业发展中

作出了重要的贡献。中国机械工业企业管理协会将在“引领、服务、创新、聚源”的理念下,充分利用协会的资源服务平台,在班组培训及建设、技术攻关、智能制造经验推广等方面竭诚为事业部提供资源,切实服务好事业部发展。

双方就管理协会搭建的平台和事业部在企业管理改革创新经验、工人技能认定、成果推广等具体工作进行了深入探讨。

期间,于中赤一行参观了事业部博物馆和重机部,深入了解事业部企业发展历史、产品发展历程以及智能工厂运行的情况,称赞事业部在管理创新、智能工厂建设上是值得行业学习的标杆。

(侯小英 汪文渊/文 毛伟骏/摄)



参观博物馆



参观重机部

共赴年度之约 共谋未来发展 解放动力总成事业部与博世公司举行高层峰会

12月8日,解放动力总成事业部与博世公司举行了A-Panel高层峰会。一汽解放总经理助理、动力总成事业部党委书记钱恒荣,动力总成事业部总经理倪牟淳,副总经理黄成海、李欲晓、刘江唯,锡柴工厂厂长糜锡东及相关部门的领导,博世动力总成解决方案事业部中国区总裁王伟良,博世动力总成有限公司副总经理缪钰铭,技术中心高级副总裁邓永翰等高层领导共同参会。

作为世界500强的博世公司,在中国的各项业务持续蓬勃发展,柴油共轨系统及其零部件市场份额较大。解放动力总成事业部与博世公司自2003年开始合作,双方本着同心、同盟、同赢的理念加强合作,双方高层也保持一年一度的交流。

此次会议,双方就今后的合作与转型改革展开了深入交流和讨论。



高层峰会

会议持续时间之长、讨论新技术问题的广度和深度都超过往年。

双方对2022年及未来几年市场形势进行了前瞻性分析和解读;分别

从柴油、可替代燃料两方面对欧七/国七发展趋势及解决方案进行了介绍及研讨;对未来动力总成解决方案等新能源项目和未来合作方式进行

了深入研讨。

王伟良表示,博世公司与事业部的合作深远而长久,双方感情坚不可摧。近年来博世公司在新能源技术,特别是自动驾驶技术、电池技术、芯片等都投入很大,下一步在新能源技术方面将继续拓展与解放动力的合作。

钱恒荣作总结发言,他表示,通过本次交流,双方进一步明确了发展的方向,下一步在传统能源领域双方要进一步深入合作,在新能源方面也明确了具体合作方向,希望能够加强与博世的合作。

此次峰会加深了合作双方的感情,增强了双方的合作信心,双方都表示要立足当前,谋划未来,面对未来市场及技术的转型,加强合作,实现共赢。

(华明春/文 许建峰/摄)